



香港文匯報訊 中秋將至，香港

特區政府康樂及文化事務署在多區選擇合

適地點舉行綵燈會，讓市民和遊客感受節日喜

氣，欣賞傳統工藝。今年綵燈會在香港文化中心露天廣場、維園和青衣公園舉行，香港文化中心露天廣場的《月上龍宮》巨型綵燈裝置已率先登場，維園和青衣公園綵燈昨日起至本月18日舉行。今年維園的綵燈展示別具特色，包括以唐裝和旗袍為造型的12米高燈組、展示

約750名學生綵燈的7.5米高裝置、本地資深製作師傅和四川製作工匠設計及製作的傳統花燈等。



●香港文化中心露天廣場《月上龍宮》綵燈展。

# 月上龍宮先登場

## 維園華衣歲歲香

港多區辦綵燈會 各有特色各自精彩



●維園綵燈《中有華衣麗 衣花歲歲香》高約12米，唐裝與旗袍相互映襯。香港文匯報記者北山彥 攝



●維園綵燈《國風風味濃 食牽萬里情》以本地特色大牌檔場景搭配經典地道菜式，香港獨特的飲食文化盡收眼底。香港文匯報記者北山彥 攝



●維園綵燈《風花清幽醉 住庭深幾許》帶大家走進古色古香的四合院，感受中華傳統建築文化。香港文匯報記者北山彥 攝



●維園綵燈《華月照高閣 行旅隨處樂》以著名地標配以活潑熊貓。



●本地資深製作師傅許嘉雄以鳳凰和牡丹造型為主體，創作精美綵燈《月圓鳳舞·共迎國慶》，在維園展出。



●維園燈會現場，女童着漢服持團扇擺甫士。香港文匯報記者北山彥 攝



●維園燈會現場，學生用手機拍攝綵燈。香港文匯報記者北山彥 攝

### 中秋慶團圓 叮叮免費搭

香港文匯報訊 中秋佳節家家戶戶賞月、賞燈籠，香港特區政府康樂及文化事務署昨日公布，下周二（17日）和下周三（18日）為中秋節正日和中秋節翌日，轄下部分場地會於中秋節期間延長開放時間或實施特別安

排，方便市民賞月或追月。康文署呼籲市民切勿煲蠟或放孔明燈，必須保持地方整齊清潔。另外，電車公司表示，將與本地券商合作，在中秋節當日舉辦免費乘車日活動，所有人當日可無限次免費搭乘電車。

### 「萬遊」鬼馬迪士尼 正邪角色齊出動

香港文匯報訊（記者 吳健怡）鬼馬又好玩的萬聖節將至，香港迪士尼樂園由今日起至10月31日舉行萬聖節活動，帶來多個萬聖節必玩活動、表演、限定美食和主題商品。今年除了反派角色會在園區現身外，正派迪士尼主角亦會首次在萬聖節期間出現，為節日增添氣氛。

場呈獻得獎歌舞匯演惡人舞動迪士尼，由《睡公主》的黑魔后、《小魚仙》的烏蘇拉、《美女與野獸》的加斯頓、《魔髮奇緣》的嘉美夫人和《公主與青蛙》的霍博士帶領演出。

足視覺享受和味蕾衝擊，怪誕城的南瓜王阿Jack今年會在迪士尼河景餐廳推出萬聖節怪誕大餐，餐點更是無限添加的「瘋」盛主菜和迎賓飲品。以《怪誕城之夜》主題布置，阿Jack、莎莉和Oogie Boogie更會於餐廳舞台驚喜登場，跟大家近距離接觸。

#### 惡人大宅舞會將添全新表演元素

由2023年首次舉辦的庫伊拉惡人大宅舞會將會加入全新表演元素，再度在展藝館上演，除了有庫伊拉登場及行Cat Walk外，更有《白雪公主》的邪惡皇后、《愛麗絲夢遊仙境》的紅心皇后、《大力士》的凱蒂斯等加入舞會互動。而迪士尼五大反派角色繼續會以驚艷造型回歸，在原野劇

#### 灰姑娘後母攜女兒上街「搜獵」

萬聖節怎少得扮鬼扮馬？除了米奇、Duffy等迪士尼角色亦會換上一身鬼馬打扮，今年續有大批反派人物趁機現身，如灰姑娘的後母杜明尼夫人與其女兒，不時會在美國小鎮大街「搜獵」。活動期間園區亦設萬聖米奇頭像花園、全新巨型米奇南瓜頭等打卡點，在園區不同位置亦有南瓜頭流動站，站內的趣怪藝人員會向遊人免費派發糖果。為了更沉浸式感受迪士尼萬聖節氛圍，以及滿

在萬聖節活動期間，市民和遊客可以扮鬼扮馬，裝扮成不同角色入園，園內不同角色都已換上萬聖節裝扮，來到都可以跟他們打卡。適逢萬聖節活動舉行，迪士尼亦推出優惠配合，其中香港居民專享快樂組團門票優惠，3人同行入園可享一日門票八五折優惠，4人同行入園可享一日門票至八折優惠，讓遊人可與家人朋友齊齊玩盡萬聖節。



●正邪兩派角色現身。香港文匯報記者萬霜靈 攝



●巨型南瓜花車表演。香港文匯報記者萬霜靈 攝